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Положение

о порядке, условиях и размере компенсационных выплат и доплат

работникам УДО АГО «Артинская детско-юношеская спортивная школа»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее положение устанавливает порядок, условия и размер компенсационных  выплат  для работников  УДО АГО «Артинская ДЮСШ». 

Положение распространяется на  тренеров-преподавателей, а также всех сотрудников школы, как основных работников, так и совместителей.  Средства фонда компенсационных выплат и доплат распределяются на основании решения комиссии по доплатам и надбавкам, по приказу руководителя УДО АГО «Артинская ДЮСШ» с учетом мнения выборного профсоюзного комитета.
Настоящее положение является основанием для определения уровня выполнения работниками школы должностных обязанностей и установления выплат компенсационного характера к должностным окладам персонала школы.
II. КОМПЕНСАЦИОННЫЕ ВЫПЛАТЫ

Размеры компенсационных выплат устанавливаются в процентном отношении к окладу (должностному окладу) ставке заработной платы. При этом  размер компенсационных выплат не может быть установлен ниже размеров выплат, установленных трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.
Компенсационные выплаты предусматриваются следующим работникам УДО АГО «Артинская ДЮСШ»:

- уборщице 12 % от оклада (должностного оклада) за уборку туалетов и работу с химическими элементами.
- сторожу 35% от оклада (должностного оклада) за работу в ночное время.

- оплата сверхурочной работы всем работникам осуществляется в пределах фонда оплаты труда, утвержденного на соответствующий финансовый год. Размер компенсационной выплаты конкретному работнику устанавливается приказом Работодателя согласно статье 152. ТКРФ «Оплата сверхурочной работы»: сверхурочная работа оплачивается за первые два часа работы не менее чем в полуторном размере, за последующие часы - не менее чем в двойном размере. По желанию работника сверхурочная работа вместо повышенной оплаты может компенсироваться предоставлением дополнительного времени отдыха, но не менее времени, отработанного сверхурочно.
- доплата за работу в выходные и нерабочие праздничные дни производится работникам, привлекавшимся к работе в выходные и нерабочие праздничные дни, в пределах фонда оплаты труда, утвержденного на соответствующий финансовый год. По желанию работника работа в выходные и нерабочие праздничные дни вместо повышенной оплаты может компенсироваться предоставлением дополнительного времени отдыха, но не менее времени, отработанного в выходные и нерабочие праздничные дни. 

Компенсационные выплаты производятся как по основному месту работы, так и при совмещении должностей, расширении зоны обслуживания и совместительстве. Компенсационные выплаты не образуют новые оклады (должностные оклады), ставки заработной платы и не учитываются при начислении стимулирующих и иных выплат устанавливаемых в процентах к окладу (должностному окладу), ставке заработной платы.

III. ПОРЯДОК УСТАНОВЛЕНИЯ ВЫПЛАТ И ИХ СНЯТИЕ 

Выплаты компенсационного характера устанавливаются приказом директора МОУ ДОД «Артинская ДЮСШ» по согласованию с профсоюзным комитетом школы в пределах финансовых средств, выделяемых финансовыми органами. В случае уменьшения бюджетных средств директор по согласованию с профсоюзным комитетом, имеет право снимать доплаты и надбавки. Выплаты компенсационного характера устанавливаются на срок не более одного года. В связи с производственной необходимостью на один месяц. Снятие выплат компенсационного характера определяются следующими причинами:
- окончание срока действия выплат компенсационного характера;
- окончание выполнения дополнительных работ, по которым были определены выплаты компенсационного характера;

- снижение качества работы, за которые определены выплаты;
- отказ работника от выполнения дополнительных работ, за которые были определены выплаты компенсационного характера;
- длительное отсутствие работника по болезни, в связи, с чем не могли быть осуществлены дополнительные работы, определенные в выплатах компенсационного характера, или отсутствие работника повлияло на качество выполняемой работы, определенное выплат компенсационного характера;

- за нарушение трудовой дисциплины (опоздание, отсутствия на работе без уважительной причины, не выполнение должностных обязанностей и приказов по школе);

- при невыполнении работниками работ, определенных установленной выплаты компенсационного характера более одного месяца.
IV. ПОРЯДОК ОТМЕНЫ ЛОКАЛЬНОГО АКТА, ИЗМЕНЕНИЯ И ВНЕСЕНИЯ В НЕГО ДОПОЛНЕНИЙ
Настоящий локальный акт может быть отменен, в него могут быть внесены изменения и дополнения по решению директора школы (с учетом мнения выборного профсоюзного комитета).
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