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Положение о  материальной помощи работникам УДО АГО «Артинская детско-юношеская спортивная школа»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Материальной помощью называется добровольная выплата организацией своему сотруднику денежных средств либо других материальных ценностей в результате наступления конкретных ситуаций или обстоятельств.

Материальная помощь выплачивается на основании приказа (распоряжения) руководителя или заявления работника организации, подписанного руководителем при наличии экономии Фонда оплаты труда (к приказу в обязательном порядке прикладывается справка главного бухгалтера о наличии экономии ФОТ). 

В приказе о выплате материальной помощи рекомендуется указать причину выдачи материальной помощи (например, в связи с рождением ребенка, стихийным бедствием и т. д.) и сумму материальной помощи.

II. ПОРЯДОК И УСЛОВЯ ВЫПЛАТЫ МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ

Материальная помощь сотруднику выплачивается в следующих случаях:

   - в связи с празднованием Дня Учителя в сумме 1000,00 руб.

   -  в связи со смертью родственников и близких в сумме 2000,00 руб.

   -  для поправки здоровья в сумме 1000,00 руб.

   - с целью компенсации урона в результате чрезвычайных обстоятельств, стихийных бедствий в сумме 5000,00 руб. и т.д. 

   - при рождении ребенка в сумме 3000,00 руб.

Если материальная помощь выплачивается в связи со стихийным бедствием или другим чрезвычайным обстоятельством (пожаром, кражей имущества и др.), работник должен представить в бухгалтерию соответствующие документы (например, справку из милиции о факте хищения, справку из пожарной охраны о пожаре и т. д.).

При выплате материальной помощи в связи со смертью члена семьи работника в бухгалтерию представляют копию свидетельства о смерти. Если материальная помощь выплачивается родственникам работника в связи с его смертью, то в бухгалтерию надо представить копию свидетельства о смерти работника.
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